

Детское творчество

Комбинат «ЭХП» — с заботой о детях

Конкурс рисунков на асфальте

ОЧЕНЬ СЕРЬЕЗНО И ТРЕПЕТНО ОТНОСИТСЯ К СВОИМ ОБЯЗАННОСТЯМ ОТВЕТСТВЕННОГО ЗА ШЕФСКУЮ РАБОТУ С ДЕТЬМИ СЕРГЕЙ ЕРМАКОВ — СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА 050 ФГУП «КОМБИНАТ «ЭХП». КОЛЛЕКТИВ ОТДЕЛА ШЕФСТУЕТ НАД ШКОЛОЙ № 74, НО ДАЖЕ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД НЕУГОМОННЫЙ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ ПРОДОЛЖАЕТ ВЫПОЛНЯТЬ СВОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ ПОРУЧЕНИЕ.



Увлеченно работают художники каждого отряда. ФОТО АВТОРА

В один из солнечных августовских дней Сергей, с привлечением своего коллеги, активиста профкома комбината «ЭХП» **Алексея Селиванова**, организовал яркий праздник конкурса рисунков на асфальте в МБУ «Санаторий-профилакторий «Солнышко» города Лесного. С радостью поддержала предложение активиста отдела и главного прибориста комбината «ЭХП» старший инспектор Госавтоинспекции **Ирина Викторовна Жужгова**, предложив тему конкурса «Дети. Лето. ПДД», в целях пропаганды правил дорожного движения. Надо отметить, что такой же праздник был устроен в июле для детей 16-ти отрядов, отдыхающих в третьей смене. На этот раз в конкурсе приняли участие 13 отрядов четвертой смены.

Как мне пояснили вожатые, подготовка к конкурсу шла очень оживленно, ребята повторяли правила дорожного движения, определяли участников состязания. Ведь по условиям конкурса рисунок можно было выполнять лишь трем представителям от каждого отряда. Поэтому все желающие и умеющие рисовать дети предлагали свои композиции на бумаге, а отряд, совместно с вожатым и воспитателем, определял победителей, которые и защищали честь своего коллектива на общем празднике. Во время проведения конкурса для болельщиков были организованы игры-аттракционы, при-

чем, с выдумкой, с заранее подготовленными приспособлениями. И здесь **Сергей Ермаков** проявил свои недюжинные способности. Мне очень понравилась игра для определения слаженности коллектива, когда несколько участников должны были удерживать бутылку с водой на специальной подставке, вдернутыми в нее шнурами. И, как в кукольном театре с марионетками, участники игры должны одновременно, натягивая шнуры, поднять подставку с водой. Отчаяние, хохот, досаду вызывала эта интересная затея у детей разного возраста. А еще Сергей привез личный огромный усилитель с микрофонами и подборкой танцевальных мелодий, устроив на плацу танцы для участников праздника. Повеселились дети на славу.

И.В. Жужгова, наблюдая за ходом выполнения конкурсного задания, общалась с детьми, с микрофоном обходя за отрядом отряд, выясняла, насколько дети подготовлены к началу учебного года, знают ли они правила дорожного движения, смогут ли быть осторожными и дисциплинированными пешеходами и велосипедистами. На летнюю смену в «Солнышко» приехали дети из разных городов Свердловской области: Нижней Туры, Серова, Красноуральска, Ивделя, Верхотурья, Лесно-

го... Некоторые дети отдыхают здесь по многу лет. Например, вожатая самого младшего отряда **Соня** приехала из Ивделя, ранее отдыхала здесь несколько сезонов, а в этом году решила опробовать свои силы в другом качестве. Она рассказала, что дети ее отряда с радостью готовились к конкурсу, повторяли правила дорожного движения, демонстрируя свои способности и умения друг перед другом. А вот **Сергей Корякин** из Лесного, вожатый 3 отряда, благодаря отдыху в летнем лагере, влюбился в работу с детьми, и в этом году с удовольствием работает вожатым.

После окончания 11 класса, а учится он в школе № 75, настроен поступить в педагогический институт, на факультет учителя начальных классов. Еще и профориентационную работу выполняет оздоровительный лагерь.

А тем временем, пока болельщики развлекались и наслаждались яркой солнечной погодой, асфальт на главной площади «Солнышка» расцвечивался всеми цветами радуги, и 13 тематических рисунков-композиций осматривало строгое жюри. Старший отряд подарил одно очко в зачет отряда малышам — и этот воспитательный момент отме-



Лагерь отдыха «Солнышко». Победители конкурса рисунков на асфальте. 15.08.17. ФОТО АВТОРА

тила неутомимая **Ирина Викторовна**, главный судья. Победители получили грамоты, изготовленные собственноручно шефом **Сергеем Ермаковым**, и подарки от найденных им же спонсоров. 1 место заняли художники 13 отряда, рисунок с надписью в стихах «Если тротуара нет — будь внимателен в пути, по обочине дороги навстречу транспорту иди!». На втором месте — рисунок мастеров 6 отряда — «Стоп! Лето! Дети на дороге!». 3 место досталось 11 отряду (рисунок — «Будь счастлив, будь здоров!»). На этот раз победители получили спортивный инвентарь от магазина «Лидер». Кстати, госавтоинспектор **И. Жужгова** и здесь отмечает мастерство шефа **С. Ермакова** — он умеет договариваться с представителями разных городских учреждений и привлекать их к благотворительности, не говоря уже о родственниках, которые по просьбе Сергея вносят посильную помощь в каждый его проект. В прошлый, июльский конкурс рисунков Сергей привез каждому участнику праздника шоколад от ПК-391 комбината «ЭХП» и подарки от магазина «Бегемотик».

Как гласит народная мудрость: «кто ищет, тот всегда найдет». А шефы отдела 050 комбината «ЭХП» сделали счастливыми около сотни детейшек, организовав для них удивительный праздник на свежем воздухе под солнечным небосводом города Лесного. Пусть же запомнится он в душе каждого ребенка и эхом разнесется по городам и весям Среднего Урала!

Н. МУХИНА
ПК-391
Лесной

Успех

Жизнь со знаком плюс...

НИЖНЕТУРИНЕЦ Михаил Павлович Култышев, известный в городе своей любовью к литературному творчеству, по семейным обстоятельствам много времени проводит в Нижневартовске, но желание воплотить в стихи и прозу свои мысли, впечатления от окружающего мира, не исчезает и там. Нижневартовск, как и Нижняя Тура, воодушевляет творческую личность на создание новых авторских работ, деятельное участие в городской общественной жизни.

Только в этом году, находясь в Нижневартовске, наш земляк принял участие в шестом городском конкурсе чтецов и художников «Если сердце мирам распахнуть...» со своим стихотворением «Космонавту нашего города» и стал его победителем. Ему также вручен диплом за второе место в городском конкурсе художественной декламации «Во весь голос» с темой года «И городу дарю я эти строки...», где он представил свое стихотворение «Красота неземная». В рамках празднования Всемирного дня культуры, приуроченного к 82-й годовщине со дня подписания Пак-



М.П. Култышев. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

та Рериха (международного договора об охране художественных и научных учреждений и исторических памятников), принял участие в конкурсе чтецов в номинации «Чтецы, авторское стихотворение». Он был организован МБУ «Дворец культуры» г. Нижневартовска и общественной организацией «Нижневартовское Рериховское общество „Гармония“». На этом конкурсе Михаил Павлович прочитал свои собственные стихи «Запоздалая стая гусей», в итоге заняв третье место в своей номинации.

Поздравляем М.П. Култышева, пусть вкус к творчеству у него не пропадает, не иссякают источники вдохновения. Немало своих стихотворных строк и прозы он подарил и Нижней Туре, ждем новых.

СОБ. ИНФ.

ИДРЕЗОНАНС

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

реклама

Нижняя Тура, Свердловская область, 135 (район Центральной вахты)
издательский дом «Резонанс», 9-81-06, des@REZONANS92.RU

В ИД «Резонанс»

ПОСТУПЛЕНИЕ
КАНЦЕЛЯРСКИХ
ТОВАРОВ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ,
БОЛЬШОЙ ВЫБОР!

При покупке от 500 руб.
ПОДАРОК!